



QUESTIONS ET RÉPONSES

Titre :	Analyse de la qualité de l'eau, Programme d'échantillonnage bactériologique des Premières Nations, Services aux Autochtones Canada, Direction générale de la santé des Premières nations et des Inuits, région de l'Ontario.
Numéro de l'invitation :	1000212686
QUESTION 1 : Y a-t-il eu un titulaire à titre occasionnel, déterminé ou par l'entremise d'une agence (AMA, SPTS, SPICT) qui a exercé ces fonctions au cours des douze derniers mois (ou plus). Si oui, la couronne peut-elle confirmer si le fournisseur a été invité ? Quelle était la valeur en dollars du contrat ? Quelle était la durée du contrat ? Quel était le niveau d'effort (jours).	
RÉPONSE 1 : Oui. Non, le fournisseur n'a pas été invité car il s'agit d'un appel d'offres ouvert et non sélectif. La valeur globale du contrat était de 196 620.01\$. La durée du contrat et le niveau d'effort (jours) ne seront pas divulgués.	
QUESTION 2 : S'agit-il d'un marché réservé aux entreprises aux autochtones ?	
RÉPONSE 2 : Non.	